



ROMANIA
MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANTA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanta
Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro

Comunicat de presă

Studentii Facultății de Științe Economice, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, au participat la Olimpiada Națională a Economiștilor în Formare, ediția a IX-a, organizată de Asociația Facultăților de Economie din România – AFER.

La Secțiunea MANAGEMENT, organizată de Universitatea „Constantin Brâncuși” din Tg. Jiu, lucrarea „Provocări ale managementului modern. Crowdsourcing”, autor Cucu Eugenia, s-a bucurat de aprecierea juriului care i-a decernat Marele premiu „Virgil Madgearu”. La aceasta secțiune, Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța a fost reprezentată și de studenta Hagiu Andreea, cu lucrarea „Motivarea între performanță și satisfacție”.

La Secțiunea ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ ȘI DEZVOLTARE RURALĂ, care s-au desfășurat la Universitatea „Petrol Gaze” din Ploiești, studenții economiști ai Universității „Ovidius” din Constanța au obținut Premiul „Ion Ionescu de la Brazi” pentru lucrările: „Instituționalismul și Administrațiile Publice în Uniunea Europeană” - autori: Buciu Mihai-Mircea, Ene Mădălina-Larisa, și „Aspecte privind rolul turismului în dezvoltarea regională a României”- autori: Dumitru Ligia, Ariciu Ana-Maria. În cadrul acestei secțiuni, a fost prezentată și lucrarea cu titlul „Impactul politicii comunitare privind concurența asupra funcționării în condiții de competitivitate a Pieței Unice” – autori: Grătianu Evelina-Claudia, Rotariu Georgiana.

La Secțiunea ADMINISTRAREA AFACERILOR, organizată de Universitatea „Babeș Bolyai” din Cluj-Napoca, studenții constănțeni au participat cu lucrările premiate la faza locală a Olimpiadei: „Efectele economice ale implementării sistemului de certificare a calității la ALBALACT”- autor: Minculescu Oana, „Comerțul electronic – Evoluții și tendințe în România”- autor: Sofica Adriana Georgiana și „Rolul statului în antreprenariat”- autor: Bohan Alexandra.

Biroul de promovare și relații publice,

18 iunie 2014

